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3106y_Ru_Q18_Qiyabi_Yekun imtahan testinin sualları

Fәnn : 3106y Riyaziyyat­1

Какое из следующих неравенств является неравенством Коши ­ Бунъяковского?

. Какой из следующих вариантов является свойством скалярного произведения?

Какова размерность векторного пространства, если в этом пространстве n векторов образуют базис?

В каком случае система линейно независимых векторов образует базис в n ­мерном векторном
пространстве?

,

.•
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нет правильного ответа
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нет правильного ответа
.•

n+1

2n

n•
нет правильного ответа

n­1

если число векторов равно n•
если число векторов равно 2n

всегда

если число векторов равно 5n

нет правильного ответа
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*

Сколько базисных векторов в n ­мерном векторном пространстве?
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Нет правильного ответа
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Нет правильного ответа
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25

94

3n

нет правильного ответа

n•
2n

бесконечно
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нет правильного ответа
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0,­3•
нет правильного ответа

1, 4

­1, 4

0, 4
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нет правильного ответа
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Когда квадратная матрица имеет обратную?

Когда определитель n­ого порядка не меняет своего значения?

Когда знак определителя меняется на противоположный?

Чему равен ранг матрицы?

Как меняется ранг матрицы при транспонировании?

. Какое из перечисленных равенств является неверным?

Если строки линейно зависимы.

Если столбцы линейно зависимы.

Если определитель равен нулю.

Если определитель отличен от нуля.•
нет правильного ответа

нет правильного ответа

Если поменять местами какие – либо два столбца.

При транспонировании.•
При умножении его на постоянную не равную нулю.

Если поменять местами, какие – либо две строки.

нет правильного ответа

При транспонировании

Если поменять местами какие­ либо две строки.•
При умножении на положительное число

При делении на положительное число.

Наибольшему порядку минора отличного от нуля•
нет правильного ответа

Числу строк

Числу столбцов.

значению определителя.

меняется на противоположное

меняется на обратное

не меняется•
нет правильного ответа

меняется

.•



18

19

20

21

При каком из следующих преобразований определитель меняется?
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*

*

....

.....

нет правильного ответа
..

нет правильного ответа

Если вычесть какую­ либо строку от другой

Если вынести общий множитель какой – либо строки.

Если поменять местами какие­либо две строки•
Если сложить какую­ либо строку с другой.

4

9

1•
3

нет правильного ответа

2

­2

­4•
4

нет правильного ответа
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*

Чему равно значение детерминанта n­ого порядка?

,
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Нет правильного ответа

2

­2

Нет правильнгого ответа
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­24•
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нет правильного ответа
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Как изменится ранг r матрицы, если убрать один столбец?

Как изменится ранг r матрицы, если к ней добавить один столбец?

Какое из перечисленных равенств не всегда выполняется?

*.

,

Произведению элементов главной диагонали.

Сумме алгебраических дополнений первой строки.

Сумме алгебраических дополнений

нет правильного ответа

Сумме произведений элементов какого­либо столбца определителя на их аллгебрические дополнения.•

будет r +1

будет r ­2

Нет правильного ответа

не изменится

не изменится или будет r­1•

не изменится
,,,

*

,•
Нет правильного ответа

AB=BA.•
нет правильного ответа

A+O=A.

A+B=B+A.

( A+B)+C=A+(B+C).

10a­8b­11c

10a­8b+11c

нет правильного ответа

10a+8b­11c•
10a­8b
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Нет правильного ответа
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Нет правильного ответа
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Нет правильного ответа
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Нет правильного ответа
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Нет правильного ответа
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Нет правильного ответа
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Нет правильного ответа
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нет правильного ответа
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линейно зависимые•
нет правильного ответа

ортонормальные

перпендикулярные

линейно независимые

1;­8•
6;2

нет правильного ответа

ни при каком значении

10;4

­1•
нет правильного ответа

1

0

­2
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нет правильного ответа
.•

..

.....

(1;­3)

нет правильного ответа

(3;­2)•
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нет правильного ответа
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Являются ли векторы (1;2;3) vә (3;6;7) линейно зависимыми?

*

*

3),4)•
4),5)

нет правильного ответа

1), 3), 4)

2), 4), 5)

линейно независимые•
нет правильного ответа

ортонормальные

линейно зависимые

перпендикулярные

­5

нет правильного ответа

2•
3

­1
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нет правильного ответа
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нет правильного ответа
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нет правильного ответа
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*

Какое из нижеперечисленных утверждений верно?

*

нет правильного ответа

4•
­23

16

20
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нет правильного ответа

Значение определителя не меняется от замены всех строк соответствующими столбцами•
нет правильного ответа
.

...

Для любой квадратной матрицы существует обратная
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нет правильного ответа
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Какое из следующих предположений не верно?

Когда значение определителя n ­го порядка равно нулю?

.

6•
2

3

нет правильного ответа
..•
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Если все элементы, каких – либо двух столбцов пропорциональны, тогда определитель равен нулю.

Если элементы каких – либо двух строк пропорциональны, тогда детерминант больше нуля,•
Значение треугольного определителя равно произведению элементов главной диагонали.

Элементы главной диагонали обратно симметричной матрицы равны нулю.

нет правильного ответа

Если ранг равен n.
Если сумма произведений всех элементов, какой – либо столбца на их алгебраические дополнения отличны от
нуля.
Если сумма произведений всех элементов, какой – либо строки на их алгебраические дополнения отличны от
нуля.

Если все элементы какого – либо столбца равны нулю.•
нет правильного ответа
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Нет правильного ответа
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Нет правильного ответа
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не имеет решения•
Нет правильного ответа
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84

При каком из следующих случаев линейная однородная система имеет ненулевые решения?

*

Когда система n линейных неоднородных уравнений с n неизвестными не имеет решение?

Когда система n линейных неоднородных уравнений c n неизвестными имеет единственное
решение?

нет правильного ответа
..

Если ранг матрицы меньше числа неизвестных•
нет правильного ответа

Если определитель квадратной однородной системы отличен от нуля.

Если ранг системы равен числу уравнений.

Если ранг матрицы равен числу неизвестных.

.•

..

неt правильного ответа
....

...

Если основной определитель равен нулю и хотя бы один из вспомогательных определителей отличен от нуля.•
неt правильного ответа

Если только вспомогательные определители равны нулю.

Если основной определитель и вспомогательные определители отличны от нуля.

Если основной определитель и вспомогательные определители равны нулю

Если основной определитель отличен от нуля.•
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неt правильного ответа

Если вспомогательный определитель равен нулю.

Если вспомогательный определитель отличен от нуля.

Если основной определитель равен нулю.
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Нет правильного ответа
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Нет правильного ответа
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Нет правильного ответа
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Нет правильного ответа
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Нет правильного ответа
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Нет правильного ответа
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1, 2

неt правильного ответа

0, 2•
0,1

1, 1

4 , ­3

неt правильного ответа

­2 , 6•
­6 , 2

2 , 6

не линейным

линейным•
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При каком условии матрицу A можно умножить на матрицу В

*

выполняются условия однородности, не выполняются условия адитивности

Нет правильного ответа

выполняются условия адитивности, не выполняются условия однородности

5;7

Нет правильного ответа

2;4•
5;­7

­5;­7

­3 , 4•
3 . ­4

неt правильного ответа

2 . ­6

­2 , 6

если число столбцов матрицы А равно числу строк матрицы В•
неt правильного ответа

если число столбцов матрицы А равно числу столбцов матрицы В

если число строк матрицы А равно числу строк матрицы В

если число строк матрицы А равно числу столбцов матрицы В

0, 0•
неt правильного ответа

1,2

1,1
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ни при каком значении
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Нет правильного ответа
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Нет правильного ответа
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(­2;1;1)

Нет правильного ответа

(2;­1;1)

(­1;2;­2)

(1;­2;2)•



116

117

118

*

Какая из последовательностей является строго возрастающей?
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Нет правильного ответа
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Нет правильного ответа

4

3
*

,,

,,,

*•
,

Нет правильного ответа
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правильного ответа нет

­1•
правильного ответа нет

­2

1

0

правильного ответа нет
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0•
3

1

2/3

правильного ответа нет

­1/3

­2/3•
1/3
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Нет правильного ответа
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Нет правильного ответа
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Какое из нижеследующих утверждений является неверным?
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Нет правильного ответа
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1

2

1/3

Нет правильного ответа
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*•
(1;2)
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сходящая числовая последовательность является ограниченной
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Нет правильного ответа

­1

0

Нет правильного ответа
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1/3•
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1

0•
*

При k=2

При k=3

При k= 1•
Нет правильного ответа
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Нет правильного ответа
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Нет правильного ответа
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1

Нет правильного ответа

8•
­6

­3

Нет правильного ответа
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1

1/2

Нет правильного ответа

1/3

­3

­1/2•
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Нет правильного ответа
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нет предела

1•

Нет правильного ответа
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0,4•
0,1

0,5

Нет правильного ответа
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0•
2

­1

1/2

­1/4

Нет правильного ответа

1/5

­1/3•

Нет правильного ответа
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не возможно определить
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Нет правильного ответа
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Какая из нижеследующих формул ошибочна?

*

Нет правильного ответа
*•
,

,,

,,,

Нет правильного ответа
,

*•
,,

*•

Нет правильного ответа
,,,

,,

,



159

160

161

162

*

*

*

*

3•
1
*

Нет правильного ответа

0

Нет правильного ответа

­4/9

­1/3•
­2/3

2/3

бесконечно малая числовая последовательность•
возрастающая числовая последовательность

не ограниченная числовая последовательность

Нет правильного ответа

бесконечно большая числовая последовательность

бесконечно большая числовая последовательность

возрастающая числовая последовательность

не ограниченная числовая последовательность

бесконечно малая числовая последовательность•
Нет правильного ответа



163

164

165

*

*

Какая из последовательностей невозрастающая и неубывающая?

Нет правильного ответа
*•
,,,

,

­2

,,

,•
,,,

*

Нет правильного ответа

убывающая и ограниченная снизу

возрастающая и ограниченная снизу числовая последовательность.

строго убывающая и ограниченная сверху числовая последовательность•
Нет правильного ответа

строго возрастающая и ограниченная сверху числовая последовательность

,,

,•

Нет правильного ответа
.

,,,



166

167

168

*

,

,

Нет правильного ответа
,

*•

,,

,,,

*•
.

Нет правильного ответа
,,,,

,

,

.

,,,

*•

Нет правильного ответа



169

170

171

172

*

*

*

*

2

­1

0•
Нет правильного ответа

1

*•
1

0

Нет правильного ответа
,

точка x=1, точка разрыва I рода.

не имеет точку разрыва

точкаx=1, точка разрыва II рода.•
Нет правильного ответа

точка x=1, точка устранимого разрыва

точка x=1 точка устранимого разрыва.•
не имеет точку разрыва.

точка разрыва x= .



173

174

175

176

*

*

*

*

Нет правильного ответа

точка x=1 точка разрыва II рода.

1

­1

Нет правильного ответа
*

0•

*•
,,

,,,

Нет правильного ответа
,

точка x=3 точка разрыва I рода.•
точка x=­3 точка разрыва II рода.

не возможно определить

Нет правильного ответа

точка x=3 точка разрыва II рода.



177

178

179

*

*

*

точка x=­5 точка устранимого разрыва.•
точка x=­5 точка разрыва II рода.

не возможно определить.

Нет правильного ответа

точка x=5 точка разрыва I рода.

1/7

­18/17

­5•
Нет правильного ответа

11/7

*•
,,

.

Нет правильного ответа
,

*•
,,



180

181

182

183

*

*

*

*

e

Нет правильного ответа
,

0•
1

2

Нет правильного ответа

­2

­1

­1/2

­14•
Нет правильного ответа

­2

­1/2

­1

3•
Нет правильного ответа

­2

9

15

­15•



184

185

186

*

*

*

Нет правильного ответа

­9

*•

,

,,

Нет правильного ответа

е

*•

,,

.

Нет правильного ответа
,

1/4•
2

0

Нет правильного ответа

1/2



187

188

189

190

*

*

*

*

1•
­1

­3

Нет правильного ответа

2

ограниченная числовая последовательность•
Нет правильного ответа

убывающая числовая последовательность

возрастающая числовая последовательность

не ограниченная числовая последовательность

*•

,

Нет правильного ответа
,,,

,,

­4

Нет правильного ответа

•



191

192

193

*

*

*

24•
­12

­3

,,,

Нет правильного ответа
*•

,

,,

2), 3), 4)

Нет правильного ответа

1) , 2),3);5)•
1), 3), 4)

для всех

Нет правильного ответа

(­2;2)
*•
.

,,



194

195

196

*

*

*

*•

Нет правильного ответа
,,,

,,

,

*•
Нет правильного ответа
...

..

.

,,

Нет правильного ответа
*•
.

..



197

198

199

200

Какая из нижеследующих формул является неверным?

Какая из нижеследующих формул является формулой Лейбница?

Геометрический смысл дифференциала заключается в том, что дифференциал является .....

Дифференциалом функции называется .....

,,

,•

Нет правильного ответа
,,,

.

Нет правильного ответа
,,,

,•

,,

.

*

приращением ординаты•
Нет правильного ответа

приращением абсциссыC

угловым коэффициентом

Нет правильного ответа

Главная линейная часть приращения функции•
приращение аргумента

приращение функции



201

202

203

204

Какая из формул является неверным?

*

*

*

отношение приращение функции к приращению аргумента.

,,

*•
,

Нет правильного ответа
,,,

0

6•
­3

­6

Нет правильного ответа

(1;5)

(0;0)

Нет правильного ответа

(­1;­3)•
(­2;4)

*•

Нет правильного ответа
,



205

206

207

208

,

*

*

*

,,

,,,

­1

Нет правильного ответа

0•
1

2

­1

Нет правильного ответа

0•
1

2

.

Нет правильного ответа
*•
,

,,



209

210

211

*

*

*

­1•
Нет правильного ответа

1

2

0

,,

,,,

*•

Нет правильного ответа
,

­4

Нет правильного ответа

1

4•
0

*•

,



212

213

214

*

*

*

Нет правильного ответа
,,,,

,,,

*•
Нет правильного ответа
,,,

,,

,

*•
Нет правильного ответа
,,,

,,

,

,,

,

*•



215

216

217

*

*

*

*•

Нет правильного ответа
,,,

,,

Нет правильного ответа
*•
,

,,,

,,

.

Нет правильного ответа
,,,

*•

,,,



218

219

*

*

Нет правильного ответа
,

*•

,,

*•

Нет правильного ответа
.

,,,

,,

*•

Нет правильного ответа
,,,

,,

,



220

221

222

223

*

*

Какая из данных формул является неверным?

*

,•

Нет правильного ответа
,,,

*

,,

,,,

Нет правильного ответа
*•
,

,,

Нет правильного ответа
..

*•

,

,,



224

225

*

*

,,,

Нет правильного ответа
*•

,

,,

,,,

Нет правильного ответа
*•

,

,,

,

*

Нет правильного ответа



226

227

228

*

*

*

1

­2•

.

,,,

,•

Нет правильного ответа
,,

*•

Нет правильного ответа
,,,

,,

,

*•



229

230

*

*

,

Нет правильного ответа
,,,

,,

*•

Нет правильного ответа
,,

.

,

*•

Нет правильного ответа
,,,

,,



231

232

233

*

*

*

,,

,

,

,,,

Нет правильного ответа
,,

*•

,,

,,,

*•

Нет правильного ответа
,

*•

Нет правильного ответа
,,,



234

235

*

*

,,

,

*•

,

Нет правильного ответа
,,,

,,

*•

Нет правильного ответа
,,,

,,

,



236

237

238

*

.

.

,

Нет правильного ответа
,,,

,,

*•

.

правильного ответа нет

0
.•
.

.•

правильного ответа нет

1,6

1



239

240

241

242

.

.

,

Какое из нижеследующих равенств является формулой Коши?

1,4

1,6

правильного ответа нет
.

.•

2

.•

правильного ответа нет

1
.

1,3

2

Нет правильного ответа

1•
4

­3

,,,



243

244

245

*

,

. Какое из нижеследующих равенств является формулой Лагранжа?

,,,

Нет правильного ответа
*•

,

,,

­3
,

*•

3

Нет правильного ответа

3

0

Нет правильного ответа

2•
1

,,,

Нет правильного ответа
*•
,



246

247

248

249

.

.

.

.

,

,,

*•

,

,,

Нет правильного ответа
,,,

правильного ответа нет

2/9•
­1/4

0

1

0,4•
­0,4

0

2

правильного ответа нет



250

251

252

.

.

,

правильного ответа нет

­1•
0

2

1

­2

2

правильного ответа нет

5•
3

1

правильного ответа нет

0

­1

1/6•

Нет правильного ответа
,,,

,•

,,



253

254

255

.

*

*

*

.

Нет правильного ответа
,,,

4•
0,5

1/3

Нет правильного ответа
,,

*•

3

.•

1
...

Нет правильного ответа

..



256

257

258

259

*

*

*

,

..

4

Нет правильного ответа

0,25•
2

0

1

Нет правильного ответа

2•
­0,5

1/2

1

Нет правильного ответа
,,

,

*•

1/4•
Нет правильного ответа

1/7



260

261

262

263

*

,

*

*

1

3,5

­0,5•
Нет правильного ответа

2

0,25

0,5

­8•
8
,,

,

Нет правильного ответа

­2

Нет правильного ответа

­4

­6•
2

0

Нет правильного ответа
,,

,•



264

265

266

267

*

*

*

*

,•

1

0

Нет правильного ответа

1/4•
­1/4

1

1

Нет правильного ответа
.

,,

,•

4•
Нет правильного ответа

1

2

­4



268

269

270

271

*

*

*

*

0

2•
­2

1

Нет правильного ответа

4

­3

Нет правильного ответа

1•
­2

,,,

Нет правильного ответа
*•
,,

,

2

Нет правильного ответа

­6

­3

­4•



272

273

274

*

*

.

2

Нет правильного ответа

­2•
­3

1

,,,

Нет правильного ответа
*•

,

,,

,,,

Нет правильного ответа
*•

,

,,



275

276

277

.

*

*

1•
3

2

Нет правильного ответа

5

,,,

,•

Нет правильного ответа
.

,,

11

Нет правильного ответа

6

8•
­1



278

279

280

*

*

*

2

Нет правильного ответа
,,

,

1•

.

Нет правильного ответа
*•
,

,,,

­4•
Нет правильного ответа

4

2

­2

*•



281

282

283

*

*

*

Нет правильнрого ответа
,,,

,,

,

3/2

Нет правильного ответа

­3/2•
­2/3

2/3

..

Нет правильного ответа

(­1;1)
.

*•

1/3

Нет правильного ответа

нет•
2

1/2



284

285

286

287

*

*

*

*

(­4;0)
..•
...

(0;4)

Нет правильного ответа

1/2

2

Нет правильного ответа

нет•
­2

...

Нет правильного ответа
,•

,,

,,,



288

289

290

*

*

*

­1

1

Нет правильного ответа

0•
1/2

*•
,,,,

,,

,

Нет правильного ответа

,•
,,

Нет правильного ответа
,,,

,

­2•
Нет правильного ответа

­5

6

5



291

292

293

294

295

*

*

*

*

*

­2

Нет правильного ответа

­1

­4

­3•

не имеет

1

Нет правильного ответа

2•
не возможно определить

,

Нет правильного ответа

1

0

нет экстремума•

1•
Нет правильного ответа

2

­1

0



296

297

298

*

*

*

Нет правильного ответа

­1

2

0

1•

Нет правильного ответа

( 1:e)
.•
..

...

*•
,,

(1;e)

Нет правильного ответа
,

y=3

y=2

y=0•
Нет правильного ответа



299

300

301

302

*

*

*

*

y=1

y=2x+1

Нет правильного ответа

y=­x

y=x•
y=x­1

y=3

Нет правильного ответа

x=­2•
нет асимптоты

x=0

,

Нет правильного ответа

(­2;0)

(­2;2)•
*

.

Нет правильного ответа
*•

,,



303

304

305

*

*

*

,,

,,,

.

Нет правильного ответа
*•
,,

,,,

,,,

Нет правильного ответа
*•
,

,,

4•
Нет правильного ответа



306

307

308

309

*

*

*

*

­3

2

3

1

Нет правильного ответа

е+1

2е

е•

Нет правильного ответа

­4

2

1

4•

1

0•
2

Нет правильного ответа

10

3

1/2

0

1•
Нет правильного ответа



310

311

312

*

*

,

,

,,,,

Нет правильного ответа
,,,

*•

,,

Нет правильного ответа

1/6
*•

,

,

нет•
*



313

314

315

*

,

,

Нет правильного ответа

0

­1

4•
­4

Нет правильного ответа

­2

,,

Нет правильного ответа
,

*•

,,,

Нет правильного ответа
,,

*•



316

317

318

,

*

*

,

,,,

12•
Нет правильного ответа

8

10

1

,

Нет правильного ответа
,,,

*•
,,

*

,,,

.•



319

320

321

,

*

,

Нет правильного ответа
,,

*•
,,

,,,

Нет правильного ответа
,

*•
,,

у=1

Нет правильного ответа
,

*•

,,

,,,



322

323

324

*

*

*

Нет правильного ответа
,

2

­1

­4•
Нет правильного ответа

3

*•
,,

,,,

Нет правильного ответа
,

*•
,,

,,,

Нет правильного ответа
,



325

326

327

328

,

*

*

*

(­4;2)

(­2;9)

(­9;3)

Нет правильного ответа

(­2:4)•

*•
,,

,,,

Нет правильного ответа
,

*•
,,,

.

Нет правильного ответа
,,

(2;0)

(1;­4)

•



329

330

331

332

,

*

*

*

(0;­2)•
Нет правильного ответа

(­1;0)

4

0,5

2

Нет правильного ответа

0,25•

*•
..

...

Нет правильного ответа

(­2;2)

*•
,,

,,,

Нет правильного ответа
,



333

334

335

336

,

*

*

*

­1•
0

3

­3

Нет правильного ответа

2•
Нет правильного ответа

­3

­4

1

*•

Нет правильного ответа
.

(0,2)

(­2;0)

4

12

Нет правильного ответа

3

1•



337

338

339

*

*

*

­5

Нет правильного ответа

­4•
­6

­2

2

Нет правильного ответа

1

3•
4

*•

Нет правильного ответа
,,,

,,

,

,•



340

341

342

*

*

,

Нет правильного ответа
,,,

*

,,

*•

Нет правильного ответа
...

..

.

*•

Нет правильного ответа
,,,

,,

,



343

344

*

*

.

Нет правильного ответа
,•
*

,,

*•
,,,

,,

,

Нет правильного ответа

,•

,,

Нет правильного ответа
*



345

346

347

*

*

*

*

,,,

,,,

Нет правильного ответа
*•

,

,,

Нет правильного ответа
,,,

,,

,

*•



348

349

*

,

,,

Нет правильного ответа
*

,,,

/•

,•

,,

Нет правильного ответа
*

,,,

,,,

Нет правильного ответа
*



350

351

*

,

,•

,,

,•

Нет правильного ответа
*

,,,

,,

,•

Нет правильного ответа
,,,

*

,,



352

353

354

*

*

*

*

Нет правильного ответа
,•

,,

,,,

*

Нет правильного ответа
,•
,,

,,,

,,

,,,

*•



355

356

357

*

*

*

Нет правильного ответа
,

*•

Нет правильного ответа
,,,

,,

,

,•
,,

Нет правильного ответа
*

,,,

,•



358

359

*

.

,•

Нет правильного ответа
*

,,,

,,

,

Нет правильного ответа
,,,

*

,,•

0
.•

..



360

361

362

.

.

.

1

правильного ответа нет

.•

..
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